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AKTUÁLNÍ STAV

Veřejné prostranství v obci Bezděkov

Zanedbaná veřejná prostranství mají značný vliv na sociální život a život v obci obecně. Pokud 
jsou tyto prostory zanedbané nebo nedostatečně udržované, může to mít negativní dopad na 
komunitu a celkovou kvalitu života.

Jedním z hlavních důsledků zanedbaných veřejných prostranství je snížení jejich atraktivnosti a 
použitelnosti. Pokud lidé nemají místo, kde by se mohli setkat s ostatními, může to mít negativní 
dopad na sociální vazby. Nedostatek vhodných prostranství také může vést k omezení možností 
pro rekreaci, sportování a další aktivity, které jsou důležité pro zdraví a pohodu obyvatel.

Zanedbaná veřejná prostranství mohou také přitahovat nepříjemné chování, jako je vandalství, 
nelegální skládky odpadků, které jsme sami při prohlídce místa zaznamenali. 

To může negativně ovlivnit obraz a pověst dané obce a mít dopad na atraktivitu pro potenciální 
návštěvníky, turisty nebo investory. Dobře udržovaná a esteticky příjemná veřejná prostranství 
naopak mohou posilovat pozitivní identitu obce a přispívat ke společenskému a ekonomickému 
rozvoji.
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Chmelařská oblast 
Chmelařství je v této oblasti významným hospodářským 
odvětvím, které tvoří základ místní ekonomiky a přináší obci 
i regionu prosperitu. Chmelařská oblast poblíž Bezděkova 
je známá svou vysokou kvalitou a výjimečným chmelovým 
profilem. Zdejší pěstitelé chmele dbají na pečlivý výběr odrůd, 
správné postupy při pěstování a sklizni, což vede k produkci 
vysoce kvalitního chmele, který je vyhledávaný jak v 
tuzemsku, tak i v zahraničí.
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Před druhou světovou válkou došlo k nárůstu populace. 
Po válce zde zaznamenáváme velmi drastický pokles, 
který bohužel zaznamenaly všechny evropské země. 
Poté se počet obyvatel zvýšil jen krátce, ale nyní je opět 
na nízké úrovni a pokud nedojde ke zvýšení atraktivity 
území, počet obyvatel sice pravděpodobně poroste, ale 
obyvatlé budou nuceni dojíždět do blízkých měst a dále 
zatěžovat dopravní systém. 



AKTUÁLNÍ ÚZEMNÍ PLÁN Z ROKU 2008

Územní plán z roku 2008 navrhuje umístění obytných ploch na místech dnešní orné půdy. Takto 
navržené plochy zaujímají významnou část okolní krajiny Bezděkova a mají potenciál výrazně 
narušit venkovský ráz krajiny a také velmi značně ovlivnit centrum obce, které by se při naplnění 
tohoto plánu stalo excentrickým bodem v rozšířené zástavbě. Aktuálně jsou již vystavěny rodinné 
domky v jižní části území pod hlavní silnicí vedoucí do obce Trnovany. Zástavba je plánována 
na severní i jižní straně hlavní silnice a plošně zaujímá plochu srovnatelnou s aktuálním stavem 
zástavby v obci. Obec Bezděkov však dnes není schopna svou vybaveností poskytnout zázemí 
pro plánované množství obyvatel, kteří by byli s největší pravděpodobností nuceni dojíždět do 
nedalekého města.



OBČANSKÁ VYBAVENOST
V tématu občanské vybavenosti je dnes je obec Bezděkov výrazně závislá na nedalekém městě 
Žatci. Zde se nachází větší obchody, nemocnice, kultura i vzdělávací instituce. To také způsobuje 
nutnost neustálého dojíždění za těmito funkcemi, ale také za prací. Tato situace má za náseldek 
neustálou nutnost cestování a využívání místa bydliště pouze pro přespávání bez možnosti rozvíjení 
společneského a komunitního života.
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NÁVRH









CYKLOSTEZKA

Součástí návrhu řešeného 
území je  nová cyklostezka, 
která  je navržena  s  přihlédnutím 
na historické souvislosti vedení 
cestní sítě do obce Bezděkov. 
Díky nové cyklostezce bude 
umožněno sportovat bez 
omezení dopravou na hlavní 
silnici a bude umožněn 
bezpečný průjezd z Žatce přes 
obec Bezděkov až do obce 
Trnovany. Cyklostezka také 
přinese nové děje do centra 
obce.

AKTUÁLNÍ STAV V MÍSTĚ NÁVRHU CYKLOSTEZKY



ZÁHUMNÍ OKRUH

Okružní cesta funguje jako prostředek 
propojení mezi obytnými oblastmi a přírodním 
prostředím. Tímto způsobem je možné 
vytvořit harmonický a plynulý přechod mezi 
urbanizovanými prostředími a krajinou, což 
přispívá k estetickému a ekologickému rozvoji 
daného území. S ohledem na novou výstavbu 
seniorského centra se starší obyvatelé mohou 
snadno dostat k přírodním prostranstvím, 
což přispívá k jejich pohybové aktivitě, 
zdraví a sociálnímu kontaktu. Je počítáno s 
vysazením typické zeleně daného regionu. 
To může zahrnovat stromy, keře, květiny a 
další rostliny, které jsou charakteristické pro 
řešené území. Vysazení zeleně přispívá k 
estetickému zlepšení prostředí, poskytuje 
stín, čistí vzduch a podporuje biodiverzitu.

Nově navržená záhumní cesta 
je trasa sloužící k propojení 
zástavby s okolní krajinou 
a přináší mnoho výhod a 
možností.
Jedním z hlavních bodů je 
vytvoření rekreačního pásu, 
který umožňuje obyvatelům 
zástavby využívat přírodní 
prostředí pro sportovní 
aktivity, relaxaci a odpočinek. 
Okružní  cesta  funguje jako 
prostředek propojení mezi 
obytnými oblastmi a přírodním 
prostředím. Tímto způsobem 
je možné vytvořit harmonický 
a plynulý přechod mezi 
urbanizovanými prostředími a 
krajinou.
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VYHLÍDKA DO KRAJINY

Umístění vyhlídky je skvělým způsobem, 
jak využít potenciál konkrétního místa a 
nabídnout návštěvníkům unikátní zážitek 
výhledu do chmelařské oblasti, které 
nabízí malebné a atraktivní scenérie. Tím 
se využije přírodní krása daného místa a 
poskytne návštěvníkům možnost obdivovat 
okolní krajinu. Kromě výhledu je důležité 
poskytnout návštěvníkům možnost posezení 
a relaxace. V blízkosti vyhlídky by měla být 
umístěna pohodlná sedací plocha, ideálně 
pod vzrostlou zelení, která nabídne příjemný 
stín a pocit soukromí. Tím se návštěvníkům 
umožní vychutnat si okolní prostředí a výhled 
s maximálním komfortem.  

Lavička by měla být ergonomicky navržena s ohledem na pohodlí a měla by být vyrobena z odolných 
materiálů vhodných pro venkovní prostředí jakými jsou dřevěné lamely vycházející z tradice historického 
kontextu Bezděkova. Pro přidání atraktivity a specifického prvku může být zábradlí vyhlídky doplněno 
rostoucím chmelem. Tím se vytvoří přírodní dekorace a zajímavý vizuální prvek, který bude odpovídat 
danému místu. Povrch zpevněné plochy prostoru vyhlídky je mlat v kombinaci s dlažbou z přírodního 
kamene.

DŘEVĚNÉ LAMELY

Lípa srdčitá 

(Tilia cordata)



ZASTÁVKA BEZDĚKOV

Revitalizace veřejného prostranství u 
zastávky autobusu v obci Bezděkov je 
klíčovým krokem ke zlepšení životního 
prostředí a komfortu obyvatel. Cílem 
revitalizace je zlepšit celkový vzhled 
a funkčnost prostoru u zastávky 
autobusu. Stará a opotřebovaná 
infrastruktura je nahrazena moderní 
a esteticky příjemnou výbavou, aby 
se vytvořilo komfortní a bezpečné 
prostředí pro cestující. Součástí 
revitalizace je vytvoření zeleného pásu 
v okolí zastávky autobusu.

Tím se přidává prvky přírody do prostoru a 
zlepšuje se vizuální atraktivita a snižuje se 
tepelný ostrov města. Různé druhy zeleně, 
jako jsou keře, stromy, květiny a trávníky, 
mohou být strategicky umístěny, aby vytvářely 
příjemné prostředí a poskytovaly stín a ochranu 
před větrem.Je možné zvolit vhodné materiály 
pro chodníky, přístupové cesty, cyklostezky a 
další prvky. Například odolné a protiskluzové 
materiály by měly být použity na chodnících, 
zatímco cyklostezky by mohly být odděleny 
jiným Zmíněné úpravy veřejného prostranství 
u zastávky autobusu v obci Bezděkov přináší 
mnoho výhod, jako je zlepšení vizuálního 
vzhledu, vytvoření příjemného prostředí pro 
cestující, podpora zelené infrastruktury a 
zvýšení celkové kvality veřejného prostoru. 
povrchem nebo barvou pro lepší rozlišení. 

ZASTÁVKA

ZELEŇ

POSEZENÍ



BIOKORIDOR

Biokoridor nacházející se na západě území slouží k propojení dvou biotopů a umožňuje migraci 
živočichů mezi nimi. Další výhodou je využití biokoridoru pro rekreaci a sport. Tím, že je koridor propojen 
s turistickou stezkou a cyklostezkou, lidé mají možnost procházek nebo jízdy na kole v příjemném a 
přírodním prostředí. Vodní plochy v biokoridoru, které zadržují vodu v krajině, mají velký význam pro 
místní ekosystém. Tyto vybrané lokality s podzemními vodními trasami slouží jako biotopy pro vodní 
organismy a živočichy. Zároveň mohou sloužit jako místa odpočinku pro lidi, kteří se chtějí zastavit a 
setrvat u vody. Mýtiny a lesní louky v biokoridoru mají velký ekologický význam. Tyto otevřené prostory 
poskytují živnou půdu pro mnoho druhů rostlin a živočichů. Navíc se jedná o atraktivní místa pro turisty, 
kteří se mohou procházet mezi kvetoucími loukami a pozorovat pestrost přírody. Aby byla zajištěna 
pohodlná a příjemná atmosféra v biokoridoru, může se využít nový mobiliář.

UMĚLÝ KÁMEN
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